

NYÍRBÁTOR VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

Nyírbátor, Szabadság tér 7. sz.

Távbeszélő száma: 42/281-095., Telefax száma: 42/281-311,

E-mail cím: polgarmester@nyirbator.hu



Száma:/2015.

ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez –

óvodai kapacitás bővítésére vonatkozó pályázat benyújtására

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzetgazdasági miniszter a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben pályázatot hirdetett „óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatására”. A pályázat célja az önkormányzati fenntartású óvodák férőhely hiányának megszüntetése.

Városunkban a Nyírbátori Óvoda és Bölcsőde intézményünk telephelyein az ellátott óvodai csoportok száma egyelőre több, mint a rendelkezésre álló csoportszobák száma. Ezt jelenleg az intézmény úgy tudja áthidalni, hogy a József Attila út 17. szám alatt lévő telephelyen a tornaszobában csoportszobát alakítottak ki. Ennek megszüntetésére javaslom, hogy a Sport, Iskola úti telephelyen található két épület összeépítésével alakítsunk ki új csoportszobát, amelyhez tornaszoba és egyéb kiszolgáló helyiségek is tartoznának. Így ezzel a megoldással kezelhető ezen telephely tornaszoba hiánya is és intézményünk teljesíteni tudná a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Állami Népegészségügyi Szervezete által előírt hiányosságok megszüntetését.

A leírtak alapján javaslom, hogy önkormányzatunk fenti kiírásra nyújtson be pályázatot. A pályázatban férőhelyenként 1,1 m Ft-ra kérhetünk támogatást. Mivel a bővítésre konkrét tervekkel, engedéllyel nem rendelkezünk vállalnunk kell ezen dokumentumok 2015. szeptember 30-ára történő beszerzését.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt határozat szerint hozza meg döntését.

N y í r b á t o r , 2015. március 12.

Tisztelettel:

Máté Antal sk.
polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének

..../2015. (III.20.)

önkormányzati határozata

óvodai kapacitás bővítésére vonatkozó pályázat benyújtásáról

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET

- elhatározza, hogy pályázatot kíván benyújtani a nemzetgazdasági miniszter a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben meghirdetett „óvodai kapacitás bővítést célzó beruházások támogatására”.
- A beruházáshoz szükséges 30,5 mFt saját erőt a 2015. évi költségvetésében biztosítja. A beruházás összköltsége 58 mFt, a kért támogatás összege 27,5 mFt.
- Vállalja, hogy a beruházáshoz szükséges építésügyi hatósági engedéllyel 2015. szeptember 30-áig rendelkezni fog.